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校长候选人 － 王朝芳
王朝芳（Wendy）,毕业于厦门理工学院经济系财务管理专业，曾任职厦门市政府接待办公室财务部。现任新泽西福建同乡会副会长，多年来热心服务社区，传播中美文化，推动国际教育交流等，获得美国主流社会的高度评价和肯定，于2018 年2月荣获博根郡长County Executive : James J. Tedesco亲自颁发的杰出文化贡献奖“Outstanding Cultural Contributions”。除了服务社区，还自营公司，拥有丰富的经营与管理经验。
本人自2017年起担任博根华夏中文学校董事(Officer)，同时为学校组建博根华夏中文学校义工群， 为我们学校的家长和孩子提供做义工的机会。于2015-2018期间担任班妈，积极协助老师各项教学活动，在成为学生，家长，老师，学校之间纽带作用的同时，积累了丰富的学校系统内沟通交流的宝贵经验。同时，参加了2017年华夏总校教师培训暨校务研讨会；参与了2018年校委会和董事会筹办博根华夏新年晚会；2018年华夏总校北部赛区辩论赛的工作；2018年博根华夏中文学校毕业典礼的工作；2018年华夏总校毕业典礼的工作。
回顾过去：感恩华夏，让我成长！
博根华夏中文学校，开设中文课和兴趣爱好课，是我们华人全家老少的周末学校，它凝聚华人社区的力量，得到美国主流社会和总领馆的高度认可，它是华人在美国的大家庭 ！作为在校家长，班妈感受到了这个大家庭的温暖，成为学生，家长，老师，学校的纽带，了解家长和老师对学校的期盼。2017年获董事会全票通过成为董事候选人，获得家长投票选举后成为博根华夏中文学校董事，Officer，在过去的一年，参与华夏总校和博根华夏的重大活动，了解学校的运作，团队建设与合作，获得校委会董事会，家长和老师们的支持，信赖与好评，董事会成员全票通过再度连任2018-2019学年 _博根华夏董事，Officer，并获得王建锐董事长正式提名为校长候选人，作为博根华夏中文学校长候选人之一，在此感谢大家对我的支持与厚爱！
展望未来：投身华夏，义无反顾，继续前行！
一：完善教师培训体系，提高教学质量：老师是我们的财富。组建教研团队逐步完善学校的教学管理专业化和制度化，并带动老师之间有针对性的教学经验交流；在当今这个高科技高速发展的时代，教学目标和教学方式再上新的高度，将重点放在开启利用高科技改进教师培训，创新教学方式等举办各种形式包括远程教学等创新板块，整合教育资源，倾听老师和家长想法和建议，让博根华夏再谱新篇章。
二：完善学校的财务税务管理专业化，制度化和透明化：发挥我的财务专业特长，逐步完善学校的财务税务管理体系。
三：创建义工团队，延续华夏精神：华夏是义工办的学校, 我们几乎所有的工作人员都是义工，未来邀请更多的家长参与学校的服务，各施所长。和大家一起创建和谐社区，增强博根华夏在社区的影响力，从而提升华人的竞争力。
博根华夏中文学校是服务华人社区的公益机构，本人有热心，有信心，有能力，有时间，深切地希望有机会能够发挥我的财务管理经验，企业经营经验，社团服务经验，教育教学管理经验更好地服务社区，让我们共同努力将博根华夏中文学校办得更好！恳请各位给我这个机会，也谢谢各位给我这个向您们学习的机会。

校长候选人 － 李焰
李焰，毕业于国内著名重点大学，应用物理专业。
曾在国内省级外贸公司工作近十年。随后受总公司委派，在美国成立分公司并服务多年。如今在一家美国公司任经理。
自2006年开始，加入华夏博根中文学校的管理团队。历任家长会副会长，两任校董事，
三任副校长和一任正校长。在担任校长期间，积极改善和提高学校的教学水平，
举办过多种形式的教师培训和学生竞赛。结合学生学习中文的特点，改革了学制。
增开了低年级马力平班、王双双实验班以及多种形式的文化课。通过当时管理团队的共同努力，使在校学生人数和学校收入达到历史同期的最好水平。
受众多家长的委托，我愿再次担任校长。希望能在提高教学质量、改善教学环境、
团结有识之士、发展壮大中文学校方面，尽自己的一份力量。
