华夏博根中文学校董事会公告
2020年3月29日华夏博根中文学校董事会举行全体会议， 依据最新通过的2020校长选举条例， 通过选举任命王红女士为华夏博根新学年的校长。任期从2020年7月1日开始，为期两个学年度。同时会议对现任校长王朝芳过去两年的工作给予高度的评价和肯定。

新当选校长王红来美前在中国做医务工作多年。后在医药公司从事贸易以及管理工作，工作业绩斐然。1992年来美国后，与一批志同道合的朋友于1997年2月创建了华夏中文学校博根分校，是博根郡第一所教授汉语拼音和简体字的中文学校。先后担任过家长会会长五年，担任校长五年，担任董事长五年。在多年的学校管理工作中完善健全了学校的教学大纲和学制，使华夏博根中文学校的学生通过在校的中文学习不仅有能力参加HSK正规的毕业考试，还有能力参加美国主流教育体系的SATII中文考试和AP的中文考试，使学生们学有所成！2017年5月15日新泽西州博根郡举办亚太文化节活动，获郡政府颁发的教育贡献奖Education Contribution Award!

王红表示今后将在学校管理上坚持专家治校，体现在教学上加强教师培训。除了邀请专家讲座，还要组织本校教师之间的经验交流分享；财务税务上遵守各项条例条规加强规范管理，要请专业人员把关！继续引进和举办各种学习传授中华文化知识的活动，辅助老师和学生们更全面地完成学习任务！王红还表示将在今后的工作中注重团队建设，把学校的管理团队创建成为团结向上 相互支持 相互理解 积极工作的团队！针对目前新冠病毒疫情的传播对大家工作与生活不寻常的冲击，将会与大家一起努力工作创建一个和谐的华夏博根中文学校和博根华人社区，团结一致再创新篇。

我们同时非常感谢现任校长王朝芳，在校长任期内对学校做出的贡献。王朝芳校长毕业于厦门理工学院经济系财务管理专业。2017年被家长大会选为博根华夏中文学校董事，同时被推选为董事会财务主管，积极参与和倡导学校与社区文化交流。2018 年2月荣获博根郡长County Executive: James J. Tedesco 亲自颁发的杰出文化贡献奖 “Outstanding Cultural Contributions” 。2018夏由董事会选举出任博根华夏中文学校校长，在校长任期期间，组建教研团队逐步完善学校的教学管理专业化和制度化，并带动老师之间有针对性的教学经验交流；开展丰富多彩的活动，增强了学校的凝聚力；组建博根华夏中文学校义工群， 为我们学校的家长和孩子提供做义工的机会。王校长在这两年中对学校建设做了大量卓有成效的工作, 带领学校上了一个新台阶。尤其在抗击新冠肺炎疫情的非常时期, 为学校的运作付出辛勤劳动, 并联系各方面的力量为第一线的医务人员提供力所能及的帮助。 

王朝芳校长任期将于6月30日结束。我们再次感谢阿芳校长过去两年来对博根中文学校作出的贡献，我们也坚信新校长王红会继续博根的成绩，把学校越办越好。

华夏博根中文学校董事会
2020年4月5日


April 5th, 2020

According to 2020 Principal Election Regulations of Huaxia Bergen Chinese School (HXBG), after being interviewed, and based on the result of voting, on March 29, 2020 Ms. Mona Hong Wang was appointed as the Principal for a two-year term starting from July 1, 2020 by the Board of Directors at HXBG.
Ms. Wang is one of the founders of HXBG. For more than 20 years, she has participated in school Parents Association, Administrative Team and Boards of Directors. She has contributed enthusiasm, time and energy to the development of the school and is with profound management experience. The Board considered Ms. Wang a qualified person for the principal.

In the meanwhile, the meeting highly appraised and recognized Principal Chaofang Wang’s dedication and contribution in the past two years. During her term Principal Wang has done a great deal of extraordinary work, and promoted the school to a new level. Amid COVID 19 she has worked hard to keep the school functioning, and established connections to provide help to the frontline medical personnel in Bergen County.

Board of Directors at HXBG
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华 夏博根中文 学 校董事 会 公 告   2020 年 3 月 29 日 华 夏博根中文 学 校董事 会举 行全 体会议 ，   依据最新通 过 的 2020 校 长选举条 例，   通 过选举 任命王 红 女士 为华 夏博根新 学 年的校 长 。任期 从 2020 年 7 月 1 日 开 始， 为 期 两个学 年度。同 时会议对现 任校 长 王朝芳 过 去 两 年的工作 给 予高度的 评 价和肯定。     新 当 选 校 长 王 红来 美前在中 国 做 医务 工作多年。后在 医药 公司 从 事 贸 易以及管理工作，工 作 业绩 斐然。 1992 年 来 美 国 后， 与 一批志同道合的朋友于 1997 年 2 月 创 建了 华 夏中文 学 校 博根分校，是博根郡第一所 教 授 汉语拼 音和 简体 字的中文 学 校。先后 担 任 过 家 长会会长 五 年， 担 任校 长 五年， 担 任董事 长 五年。在多年的 学 校管理工作中完善健全了 学 校的 教学 大 纲 和 学 制，使 华 夏博根中文 学 校的 学 生通 过 在校的中文 学习 不 仅 有能力 参 加 HSK 正 规 的 毕 业 考 试 ， 还 有能力 参 加美 国 主流 教 育 体 系的 SATII 中文考 试 和 AP 的中文考 试 ，使 学 生 们学 有所成！ 2017 年 5 月 15 日新 泽 西州博根郡 举办亚 太文化 节 活 动 ， 获 郡政府 颁发 的 教 育 贡献 奖 Education Contribution Award!     王 红 表示今后 将 在 学 校管理上 坚 持 专 家治校， 体现 在 教学 上加强 教师 培 训 。除了邀 请专 家 讲 座， 还 要 组织 本校 教师 之 间 的 经验 交流分享； 财务税务 上遵守各 项条 例 条 规 加强 规 范管 理，要 请专业 人 员 把 关 ！ 继续 引 进 和 举办 各 种学习传 授中 华 文化知 识 的活 动 ， 辅 助老 师 和 学 生 们 更全面地完成 学习 任 务 ！王 红还 表示 将 在今后的工作中注重 团队 建 设 ，把 学 校的管 理 团队创 建成 为团结 向上   相互支持   相互理解   积极 工作的 团队 ！ 针对 目前新冠病毒疫情 的 传 播 对 大家工作 与 生活不 寻 常的 冲击 ， 将会与 大家一起努力工作 创 建一 个 和 谐 的 华 夏博 根中文 学 校和博根 华 人社 区 ， 团结 一致再 创 新篇。     我 们 同 时 非常感 谢现 任校 长 王朝芳，在校 长 任期 内对学 校做出的 贡献 。王朝芳校 长毕业 于 厦 门 理工 学 院 经济 系 财务 管理 专业 。 2017 年被家 长 大 会选为 博 根 华 夏中文 学 校董事，同 时 被推 选为 董事 会财务 主管， 积极参与 和倡 导学 校 与 社 区 文化交流。 2018  年 2 月 荣 获 博根郡 长 County Executive: James J. Tedesco  亲 自 颁发 的杰出文化 贡献奖   “ Outstanding  Cultural Contributions ”   。 2018 夏由董事 会 选举 出任博根 华 夏中文 学 校校 长 ，在校 长 任期期 间 ， 组 建 教研团队 逐步完善 学 校的 教学 管理 专业 化和制度化， 并带动 老 师 之 间 有 针 对 性的 教学经验 交流； 开 展 丰 富多彩的活 动 ，增强了 学 校的凝聚力； 组 建博根 华 夏中文 学 校 义 工群，   为 我 们学 校的家 长 和孩子提供做 义 工的机 会 。王校 长 在 这两 年中 对学 校建 设 做了大量卓有成效的工作 ,  带领学 校上了一 个 新台 阶 。尤其在抗 击 新冠肺炎疫情的非常 时 期 ,  为学 校的 运 作付出辛勤 劳动 ,  并 联 系各方面的力量 为 第一 线 的 医务 人 员 提供力所能及 的 帮 助。       王朝芳校 长 任期 将 于 6 月 30 日 结 束。我 们 再次感 谢 阿芳校 长过 去 两 年 来对 博根中文 学 校作 出的 贡献 ，我 们 也 坚 信新校 长 王 红会继续 博根的成 绩 ，把 学 校越 办 越好。     华 夏博根中文 学 校董事 会   2020 年 4 月 5 日  

